
 

شكراً لتحميلك هذا الملف من موقع المناهج السعودية

اختبار الفترة الأولى مسارات
موقع المناهج ⇦ المناهج السعودية ⇦ الثالث الثانوي ⇦ رياضيات ⇦ الفصل الثاني ⇦ الملف

تاريخ نشر الملف على موقع المناهج: 2024-01-03 09:07:41

التواصل الاجتماعي بحسب الثالث الثانوي

المزيد من الملفات بحسب الثالث الثانوي والمادة رياضيات في الفصل الثاني
التهيئة للباب الثالث المتطابقات المثلثية 1

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://almanahj.com/sa/id=15759
https://almanahj.com/sa/12math2
https://almanahj.com/sa/12math
https://almanahj.com/sa/12
https://almanahj.com/sa
https://almanahj.com
https://t.me/almanahjCom
https://t.me/almanahj_bot
https://almanahj.com/sa/id=15410
http://www.tcpdf.org


1 

 

 

 
 السؤال الأول : اختاري الإجابة الصحيحة : 

 

1 
cosاذا كانت   𝜃 = °270حيث   13 < 𝜃 < sinفان  360° 𝜃   تساوي 

23√2 أ  
23√2− ب  

23√ جـ  
89− د  

2 
cotاذا كانت    𝜃 = °0حيث    2 < 𝜃 < tanفإن    90° 𝜃   تساوي 
 12 أ

12− ب  
 32 د 2 جـ

3 
secتبسيط العبارة  𝜃sin 𝜃 (1 − cos2𝜃)   هو 

 
csc أ 𝜃 ب cot 𝜃 جـ tan 𝜃 د sec 𝜃 

4 
secتبسيط العبارة   𝜃 tan2𝜃 + sec 𝜃   هو 

 
sec د sec3𝜃 جـ sec2𝜃 ب tan2𝜃 أ 𝜃 

5 
 هو   sin2𝜃cos2𝜃+sin2𝜃تبسيط     

 
 tan2𝜃 د sin2𝜃 جـ sec2𝜃 ب cos2𝜃 أ

6 
cosأي من العبارات الاتية يكافىء العبارة     𝜃 csc 𝜃tan 𝜃    ؟ 

cot أ 𝜃 ب csc 𝜃 جـ cot2𝜃 د csc2𝜃 

7 
cos2𝜃)  tan2𝜃(cot2𝜃  أي مما يأتي يكافيء العبارة    ؟−

 sin2𝜃 د cos2𝜃 جـ tan2𝜃 ب cot2𝜃 أ

8 
secالعبارة     𝜃csc 𝜃   تكافيء 

 
tan أ 𝜃 ب csc 𝜃 جـ sec 𝜃 د cot 𝜃 

9 
sinقيمة    تساوي  15°

6√ أ − √24  
6√ ب + √24  

2√ جـ − √64  
5√ د − √24  

10 
 

 
 تساوي  sin(−120°)قيمة  

 
 12 أ

− ب √32  
− جـ 12 

32√ د  

11 
sinالعبارة   (𝜃 + 𝜋2)  تكافيء 

 
− أ sin 𝜃 ب cos 𝜃 جـ − cos 𝜃 د sin 𝜃 
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12 
 
 

cos(90°العبارة   − 𝜃)    تكافيء 
− أ sin 𝜃 ب cos 𝜃 جـ − cos 𝜃 د sin 𝜃 

13 
tanقيمة    تساوي  195°

 
2 أ + 2 ب 3√ − 3√ جـ 3√ −  3√ د 2

14 
 
 

cos(180°العبارة   + 𝜃)    تساوي 
 
− أ sin 𝜃 ب cos 𝜃 جـ − cos 𝜃 د sin 𝜃 

15 

cosاذا كانت    𝜃 = − °90حيث    13 < 𝜃 < sinفإن قيمة   180° 2𝜃  تساوي 
 
 45 أ

49− ب √5 
 2425 جـ

2425− د  

16 
sinاذا كانت    𝜃 = °0حيث    23 < 𝜃 < cos2فإن    90° 𝜃   تساوي 

 19 أ
 29 ب

 23 جـ
 59 د

17 
 
 

sinمن متطابقات ضعف الزاوية    2𝜃   تساوي 
sin أ 𝜃 cos 𝜃 2 بsin 𝜃 cos 𝜃 جـ sin 𝜃 − cos 𝜃 د sin 𝜃 + cos 𝜃 

18 
 

 

2cos2𝜃من متطابقات ضعف الزاوية    −  تساوي   1
tan أ 2𝜃 ب sin 2𝜃 جـ sec 2𝜃 د cos2 𝜃 

19 

cosاذا كانت   𝜃 = − °180حيث   35 < 𝜃 < cosفإن قيمة  270° 𝜃2  الدقيقة تساوي 
 
− أ √55  

55√ ب  
± جـ √55  

 5√ د

20 
sinقيمة   15 cos  تساوي  15

2 أ − √34  
2 ب + √34  

 14 جـ
3√ د − 24  

21 
sinحل المعادلة     2𝜃 = cos 𝜃   0 ≤ θ ≤  هو   360°

 
 °150 او°30 د °90 او°30 جـ °120 او°30 ب °30 أ

22 
 
 

sinأي من العبارات الاتية تكافيء    𝜃 + cos 𝜃 cot 𝜃 ؟ 
 
cot أ 𝜃 ب tan 𝜃 جـ csc 𝜃 د sec 𝜃 

 
 
 
 
 
 
 
 

 تمنياتي لكم بالتفوق والتميز                                                                                                                    



 . ضع دائرة حول الإجابة الصحيحة لكل فقره مما يلي:السؤال الاول 

πعلما بأن    ,                                             1       
 ب    أ

 
 ج    

 
    

2        

  أ
         

 ب
 

         
 ج

 

         

 تساوي                3

        ج        ب        أ

 تساوي              4

 ب    أ
     

    ج

 تساوي            5

  أ
       

 ب
 
       

 ج
 
    

 تساوي            6

 ب    أ
     

 ج
 
    

 تساوي             قيمة العبارة  7

    ج    ب     أ

 تساوي         8

        ج       ب       أ

 تساوي          9
        ج        ب        أ

 تساوي           11

        ج        ب        أ

 

 أمام العبارة الخاطئة(     )   أمام العبارة الصحيحة و علامة  (     ) ضع علامة  :الثانيالسؤال 

 : اسم الطالب
 2-3رياضيات ( /  المتطابقات والمعادلات المثلثية) الأولالاختبار عن دروس الفصل 

ــــارة م ـــ ـــ  العلامة العبــ

1                                

2                   

3                 

4              

5 
            

 



 . (ب)أمام ما يناسبه في العمود(  أ)الرقم المقابل للعمود  أكتب:لسؤال الثالثا

 (ب)العمود  الرقم (أ)العمود  الرقم
1                     

        

2                    

3                    

4                    

5 

           

            

 : أجب عن الفقرات التالية :السؤال الرابع

 أثبت صحة المتطابقة المثلثية الاتية 

                 

                                                   اذا كان        أوجد القيمة الدقيقة لـ 

  

                                                      اذا كان      أوجد القيمة الدقيقة لـ 
 

 


